UZ - Dividieren von Termen - Herausheben gemeinsamer Faktoren - Grundl. A.

a) Dividiere: 21b% : 3b* = 1&1 ....................... B
30 x* y? . 6bxy = 5><2§( .....................
(-35d" ) : (-7e) 2, 4 5a
16y° 2% : (-8y*z%) = -'2\/ ..............
(100ab-25bc): 5b = . 20a~50
(12x%y+30xy2): 6x = 2)‘_,,5-72
b) Hebe gemeinsame Faktoren heraus :
9a® - 9a% - CiU&(Q—“C) ................................
x*yz -~ xy®*z-= XYE(XHY) ...............................
st o tgreter s bash (La8s)
¢) Hebe heraus und kiirze soweit wie maoglich |
ae+12f }l_’Q_Eﬁf 2+3]2 15y - 20yz = W):%a

........................ 10y 2/.(*9}"

UZ: Division von Termen - Herausheben gemeinsamer Faktoren - Grundl. A.

1) Dividiere: 42r®: 7¢% = . éﬁ- ...............................................

(-21m® ) : (-7m*) = +5W\

i
45c7d® 1 (-9¢*d3 ) = "SQOI ................................

1l6e’f® + 24e2f2 - 962£1. (,Z,C 2 )

3) Hebe heraus und kiirze soweit wie maglich |

12k—624m 2 ‘%ﬁ‘LQK-HM “r_;f13= ;L?g(jéf) = 2438



